

公厕关门月余 附近市民盼重开

卫东区环卫局:接通自来水后重新开放

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民徐先生向本报反映,市区建设路东段上上城小区对面路边有一公厕关门已经有一个多月了,不知何时能重新开门。

据徐先生介绍,这座公厕去年下半年才建成并投入使用,他家住上上城小区,他与邻居到附近锻炼身体时都到这里如厕。

一个多月前公厕关门了,这给他与邻居的生活带来了不便。

昨天上午9点多,记者来到现场看到,这座新盖的公厕位于上上城小区对面路边的一处绿化带旁,白墙灰瓦,看上去较为大气时尚。只是公厕中间的两扇玻璃门紧闭,一扇玻璃门上贴着一张A4纸大小的白纸,白纸上被人用毛笔写着“停水”两个大字。另一扇玻璃门的白纸上打印有“温馨提示:公厕因停水停电暂停使用,敬请谅解!”的字样,落款是“卫东区环卫局 2019年2月”。

针对此事,记者与卫东区环卫局一姚姓负责人取得联系,据他介绍,这座公厕是相关部门新建的。环卫局于去年10月份接管并投入使用。管理过程中他们发现,这座新公厕由于附近没有水源,公厕用水只能通过旁边一个小机井抽水。公厕运行

了一段时间后,由于地下水位降低,小机井已经无法满足公厕的正常用水需要了。无奈,他们只得将公厕暂时关闭,随后,他们多次找当初公厕的承建方及市自来水公司沟通协调,目前他们已经在公厕内重新安装了自来水管。近期他们将会联合相关部门施工,将自来水通过管道对接到公厕内,施工完成后,公厕便可重新开放。

矿工路街道为郭庄村送去5000多棵果树

□记者 牛超

本报讯 3月19日上午,新华区矿工路街道开展“送果树绿荒山”活动,为焦店镇郭庄村送去果树5000多棵,并组织志愿者现场义务种植了部分果树。

据了解,新华区焦店镇郭庄村北侧的荒山以渣土为主,不适合种庄稼。3月19日上午,矿工路街道开展了“送果树绿荒山”活动,为焦店镇郭庄村送去桃树3516棵、梨树2170棵。焦店镇政府及郭庄村两委和新华区信访局等单位共300余人身穿志愿者服装、自带工具参加了义务植树活动。一上午,大家种植果树近千棵。

据矿工路街道相关负责人介绍,这是今年以来他们援助郭庄村的第四批树苗。

文园社区三个家属院改名了

□记者 王辉

本报讯 经过施工人员两个多月的辛勤劳动,市粮食局家属院大门修葺一新,相邻的市财税局家属院地面平坦整洁,整个家属院面貌焕然一新(2018年11月22日本报A4版曾作报道)。3月21日上午,记者在市粮食局家属院、市财税局家属院及市科委家属院看到,目前这三个家属院已分别更名为静园、裕园与庆园。

当日上午,记者来到市区曙光街中段原市粮食局家属院门口看到,黛瓦白墙圆形月亮门上方悬挂一块咖啡色牌匾,上写两个鎏金大字——静园。接着,记者又来到与静园相邻的原市财税局家属院和原市科委家属院看到,这两个家属院分别更名为裕园和庆园。



海南椰子受青睐

3月20日上午,在市区西环路一果蔬交易中心,市民正现场品尝海南三亚市出产的椰子果汁。据商户介绍,今年海南椰子受到市民青睐,一货车数千个椰子运抵我市后,两天时间就销售一空,其中不少都是市民单个购买,现买现喝。

本报记者 张鹏 摄

饮水机出故障 维修时发现店已“消失”

所签6年更换滤芯合同遭遇“履行难”

□记者 燕亚男

本报讯 3月20日,家住市区康复街5号院的吕先生向本报反映,新买的饮水机用了不到3个月就坏了,后来维修时发现店面早已经不知去向。

吕先生表示,去年3月份,他在中兴路北段华府公寓13楼的裕华电器购买了一台能量活水机,当时交了2340元,商家承

诺每年免费上门更换滤芯,可是机器用了不到3个月就坏了。后来,他去维修机器时发现这家店关门了,留的电话也打不通了。“也不知道这家店到底是不干了还是搬走了。”

记者在吕先生提供的购买协议中看到,吕先生(乙方)与平顶山市新华区裕华电器经营部(甲方)签订的合同期是从2018年3月22日至2025年3月22

日,共计7年。其中该合同的第4条约定,乙方应向甲方缴纳每年390元滤芯更换成本费(包含所有安装及服务费用);为了确保乙方使用6年,6年滤芯由乙方保管,滤芯更换成本费在签订合同之日一次缴纳6年共计2340元。

3月20日上午,记者拨打了合同下方留的一个固定电话和两个手机号,均显示号码不存在。

记者根据吕先生提供的地址又来到华府公寓13楼1306室,这里已经变成了另外一家会计公司。

记者随后向新华区市场监督管理局矿工路市场管理所的工作人员反映了此事。对方表示,这家店去年八、九月份就已经注销了。消费者可以带着相关材料到市场管理所,他们会帮助消费者查找该店负责人的身份证地址和联系方式。

追踪报道

俩热心人愿帮高先生

□记者 李霞

本报讯 3月15日,本报A7版刊登了市民高先生向本报求助的消息。双腿残疾的他在学电脑的过程中遇到困难,需要懂ASP.NET电脑技术的老师来为他指点。此事见报后不久,两名热心市民主动联系记者,表示愿意帮助高先生。

“我过去在深圳一直从事的是网站开发……”近日,市民周先生拨打本报热线与记者取得联系。他告诉记者,他当初自学电脑技术时也遇到了这样那样的困难,也是找老师咨询后才解决的,他非常愿意帮助高先生,解决他学电脑过程中遇到的难题。

市民典先生是北京一家互联网教育学校平顶山山区的负责人,他告诉记者,看到报道后,他也为高先生身残志坚学电脑的精神所感动。他表示,如果高先生愿意,可以到他们学校接受培训,学费方面他可以向总部反映,看能否适当减少或者免费。

随后,记者把这两位热心人的联系方式提供给了高先生,高先生非常开心地表示会尽快与这两位热心市民联系。

本周日鹰城广场有防治结核病义诊活动

□记者 王春霞

本报讯 3月24日(本周日)是第24个世界防治结核病日,今年的主题是“开展终结结核病行动,共建共享健康中国”。昨天,记者从市卫健委获悉,本周日上午,市卫健委将组织市区各

大医院的医务人员在鹰城广场举行义诊宣传活动,提醒公众加深对结核病危害性的认识。

据市卫健委疾控科有关人士介绍,3月24日上午,市一院、市二院、市中医院、市妇幼保健院、市疾控中心、市传染病医院、市直机关医院、市计生医

院、市第五人民医院、平煤神马医疗集团总医院、解放军第989医院等医疗机构将派出医护人员在鹰城广场集中举行义诊宣传活动,设立咨询台,发放宣传资料。同时,各县(市、区)也会在当地组织开展集中义诊宣传活动。

疾控专家提醒,个人是健康第一责任人,防治结核病,要养成多通风、不随地吐痰等良好卫生习惯,出现咳嗽、咳痰两周以上等结核病可疑症状,应佩戴口罩,及时就诊。市民如果有结核病方面的疑问,可前往现场义诊咨询。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673